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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 30 DE MAYO DEL 2022 
09:30 HRS. 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 9 HORAS CON 30 
MINUTOS DEL DÍA 30 DE MAYO DEL AÑO DOS MIL VEINTIDÓS, SESIONARON DE 
MANERA VIRTUAL LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ELECTORALES: MTRA. ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, LIC. JOSÉ 
ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ; MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS; EL 
DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN 
FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, ING. VÍCTOR MANUEL JIMÉNEZ 
BENÍTEZ;  REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, C. JOSÉ RUBÉN 
PERALTA GÓMEZ;  REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, C. 
JACQUELINE MORENO FITZ;  REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO 
SOCIAL MORELOS, C. ERNESTO GUERRA MOTA;  REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO MORELOS PROGRESA, C. ELENA ÁVILA ANZURES;  REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO FUERZA POR MÉXICO MORELOS, C. LUIS ALFONSO BRITO 
ESCANDÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENOS DÍAS CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS. SIENDO LAS 9 HORAS CON 
35 MINUTOS DE ESTE DÍA LUNES 30 DE MAYO DEL AÑO 2022, DAMOS INICIO 
FORMAL A LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. ANTES 
DE INICIAR LA SESIÓN, QUISIERA PONER A CONSIDERACIÓN DE LAS 
CONSEJERAS Y LOS CONSEJEROS, LA PRESENCIA DEL INGENIERO VÍCTOR 
JIMÉNEZ, PARA QUE FUNJA COMO SECRETARIO EJECUTIVO, YA QUE EL 
LICENCIADO HOMERO MURILLO RÍOS, EN ESTE MOMENTO NO VA A PODER 
ESTAR PRESENTE, YA QUE ESTÁ ATENDIENDO ASUNTOS PROPIOS DE SU 
PUESTO. ENTONCES SI ESTÁN DE ACUERDO, POR FAVOR SÍRVASE 
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR. INGENIERO VÍCTOR SI 
NOS ACOMPAÑA”. EL DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, ING. VÍCTOR MANUEL 
JIMÉNEZ BENÍTEZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA. BUEN 
DÍA A TODOS. LOS SALUDO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BUENOS DÍAS INGENIERO VÍCTOR. 
CON LA FINALIDAD DE PODER ESTABLECER LEGALMENTE LA SESIÓN 
ORDINARIA QUE ESTAMOS A PUNTO DE INICIAR, SERÍA TAN AMABLE DE 
VERIFICAR LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM PARA SESIONAR”. EL DIRECTOR 
EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE 
SECRETARIO EJECUTIVO, ING. VÍCTOR MANUEL JIMÉNEZ BENÍTEZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA”. UNA VEZ HECHO EL 
PASE DE LISTA, EL SECRETARIO EJECUTIVO EN FUNCIONES COMENTA: “ME 
PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA 
CONVOCATORIA SE ENCUENTRAN PRESENTES LA MAYORÍA DE LOS 
INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. CON FUNDAMENTO 
EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 75, PÁRRAFO TERCERO DE LA 
LEGISLACIÓN ELECTORAL VIGENTE EN LA ENTIDAD, LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA DAR INICIO A LA PRESENTE 
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SESIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. EN VIRTUD DE QUE EXISTE QUÓRUM PARA 
SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN 
ORDINARIA. POR FAVOR SECRETARIO CONTINÚE CON EL DESARROLLO DE LA 
SESIÓN”. EL DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, 
EN FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, ING. VÍCTOR MANUEL JIMÉNEZ 
BENÍTEZ, EN USO DE LA PALABRA: “COMO PRIMER PUNTO SE ENCUENTRA LA 
LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA URGENTE Y EL ORDEN DEL DÍA QUE SE PRESENTA ES LA 
SIGUIENTE: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL ORDEN DEL DÍA.-  
2. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE 

SESIONES ORDINARIAS DE FECHA 29 DE ABRIL, ASÍ COMO DE LAS 
EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 04, 06, 11, 13, 22 Y 29 DEL MES DE ABRIL, 
TODAS DEL AÑO 2022, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

3. ASUNTOS GENERALES. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
4. CLAUSURA DE LA SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

ÉSTE ES EL ORDEN DEL DÍA QUE SE PRESENTA CONSEJERA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS INGENIERO VÍCTOR. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. AL NO HABER 
NINGÚN COMENTARIO AL RESPECTO, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO 
A SU APROBACIÓN EL ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. EL DIRECTOR 
EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE 
SECRETARIO EJECUTIVO, ING. VÍCTOR MANUEL JIMÉNEZ BENÍTEZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR CONSEJERA PRESIDENTA QUE LA 
PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA ES APROBADA POR UNANIMIDAD”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. PASEMOS POR FAVOR AL SIGUIENTE PUNTO 
DEL ORDEN DEL DÍA, SI ES TAN AMABLE”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
EL DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN 
FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, ING. VÍCTOR MANUEL JIMÉNEZ 
BENÍTEZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTE. 
PREVIO A TOMAR EL SIGUIENTE PUNTO, ME PERMITO INFORMAR AL PLENO 
DEL CONSEJO, QUE SE INCORPORA A LAS ACTIVIDADES DE ESTE PLENO, EL 
LICENCIADO LUIS ALFONSO BRITO ESCANDÓN, REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO FUERZA POR MÉXICO MORELOS. EL SIGUIENTE PUNTO DE LA 
ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN 
EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 29 DE ABRIL, 
ASÍ COMO DE LAS EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 04, 06, 11, 13, 22 Y 29 DEL 
MES DE ABRIL, TODAS DEL AÑO 2022, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, PARA LO CUAL SOLICITO LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL 
MISMO, PREVIO QUE FUE CIRCULADO CON ANTERIORIDAD A ESTA SESIÓN”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. CONSEJERAS Y CONSEJEROS, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LAS ACTAS PRESENTADAS 
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EN EL PUNTO NÚMERO DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN 
POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR 
FAVOR”. EL DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, ING. VÍCTOR 
MANUEL JIMÉNEZ BENÍTEZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA, QUE LA DISPENSA A LA LECTURA DE LAS ACTAS 
EN REFERENCIA, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 9 HORAS 
CON 42 MINUTOS DEL DÍA 30 DE MAYO DEL PRESENTE AÑO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS. UNA VEZ APROBADA LA DISPENSA DE LA LECTURA, 
ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA, POR SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO A ESTAS ACTAS”. EL DIRECTOR EJECUTIVO DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE SECRETARIO 
EJECUTIVO, ING. VÍCTOR MANUEL JIMÉNEZ BENÍTEZ, EN USO DE LA PALABRA: 
“EN PRIMERA RONDA EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ CONSEJERA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ EN 
USO DE LA PALABRA: “MUY AMABLE CONSEJERA PRESIDENTA, CONSEJERAS, 
CONSEJEROS, REPRESENTANTES DE PARTIDOS. ALGUNAS CUESTIONES 
ÚNICAMENTE DEL FONDO… DE FORMA. EN EL ACTA DEL 6 DE ABRIL, EN LA 
VOZ DE LICENCIADO HOMERO MURILLO, EN PÁGINAS 6 Y 12, REFIERE LOS 
EXPEDIENTES DE LA SENTENCIA SCM-JDC-088/2020  Y TRAE UNA SERIE DE 
NÚMEROS Y LO QUE DEBE DE DECIR SON: -LOS EXPEDIENTES SCM-JDC-
088/2020 Y ACUMULADOS, TANTO EN LA PÁGINA 6 COMO EN LA 12. ASIMISMO 
EN LA 18, SE ESTÁ REFIRIENDO, DICE: -Y BIEN ES BIENESTAR-, Y DEBE DE SER: 
-Y DE BIENES DE BIENESTAR-. ESTAMOS REFIRIENDO A ELLO. EN PÁGINA 19 
DE LA CONSEJERA PRESIDENTA, LA MAESTRA GALLY, DICE: -LOS QUE POR LA 
AFIRMATIVA-, Y ES DE FORMA, ES: -LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA-. 
ASIMISMO EN PÁGINA 21, PUES ES FISCALIZACIÓN LO QUE DEBE DE REFERIR 
EL LICENCIADO JESÚS HOMERO MURILLO. REFERENTE AL DEL DÍA 22 DE 
ABRIL, EN PÁGINA UNO, A VOZ DE LA CONSEJERA PRESIDENTA, TRAE UNA 
SERIE AHÍ DE PALABRAS Y LO QUE DEBE DE DECIR ES: -Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA PARA LO CUAL-. Y POR ÚLTIMO, EN FECHA DEL DÍA 29 DE ABRIL, 
IGUAL EN VOZ DE LA CONSEJERA PRESIDENTA, A PÁGINA 13, DEBE DE DECIR: 
-POR FAVOR-, EN LUGAR DE: -PRO FAVOR-. ES CUANTO. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES. EN SEGUNDA RONDA NO HAY 
INTENCIÓN”. EL DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, ING. VÍCTOR 
MANUEL JIMÉNEZ BENÍTEZ, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY INTENCIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES. 
CONSEJERO PEDRO, CONSEJERA ELIZABETH”. EL DIRECTOR EJECUTIVO DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE SECRETARIO 
EJECUTIVO, ING. VÍCTOR MANUEL JIMÉNEZ BENÍTEZ, EN USO DE LA PALABRA: 
“LA CONSEJERA, LA MAESTRA MAYTE”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ”. EL DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, ING. VÍCTOR 
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MANUEL JIMÉNEZ BENÍTEZ, EN USO DE LA PALABRA: “Y USTED CONSEJERA 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS. MUY BUENOS DÍAS NUEVAMENTE A TODOS LOS 
PRESENTES. SÓLO PARA COMENTAR QUE MEDIANTE OFICIO 
IMPEPAC/CEPGAR/085/2022, SE ESTARÁN REMITIENDO DIVERSAS 
OBSERVACIONES DE FORMA A LAS ACTAS QUE HOY EN DÍA SE PONEN A 
NUESTRA CONSIDERACIÓN. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ, ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENOS DÍAS A TODOS. 
NADA MÁS PARA REFERIR EN EL MISMO SENTIDO QUE MI COMPAÑERO 
CONSEJERO QUE ME ANTECEDIÓ EN EL USO DE LA VOZ, QUE MEDIANTE 
OFICIO IMPEPAC/CEEMG/MEMO/87/2022, DE LA PRESENTE FECHA, REMITIRÉ 
EL OFICIO EN DONDE SE VERSAN CIERTAS OBSERVACIONES DE FORMA, LAS 
CUALES NO IMPACTAN EN EL FONDO DE LAS ACTAS Y QUE SOLICITO SE 
TENGAN POR AQUÍ REPRODUCIDAS. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ, ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. PUES EN IGUALDAD DE CIRCUNSTANCIAS 
MANIFESTADAS POR MIS COMPAÑEROS CONSEJEROS, ESTARÉ ENVIANDO EL 
OFICIO CUYA NOMENCLATURA ES IMPEPAC/CEE/MCC/24/2022, EL CUAL SE 
ESTARÁ ENVIANDO CON DIVERSAS OBSERVACIONES DE FORMA, PARA QUE 
SEAN IMPACTADAS EN LAS ACTAS. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y AHORA SI 
ME LO PERMITEN HAGO USO DE LA VOZ, NADA MÁS PARA REFERIR QUE EN 
ESTE MOMENTO SE ESTARÁ ENVIANDO A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, UN 
OFICIO CON LAS OBSERVACIONES BÁSICAMENTE DE FORMA, CON EL 
NÚMERO PRES/MGJ/0611/2022. CON MI PARTICIPACIÓN TERMINAMOS LAS 
RONDAS DE PARTICIPACIONES. CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU 
APROBACIÓN LAS ACTAS ASENTADAS EN EL NUMERAL 2 DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES HECHAS POR PARTE DE 
EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, ASIMISMO COMO LAS OBSERVACIONES 
ASENTADAS EN LOS OFICIOS QUE SE REMITIRÁN A LA SECRETARÍA, POR 
PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LAS DE LA VOZ. LOS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA 
MANO POR FAVOR”. EL DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, ING. VÍCTOR 
MANUEL JIMÉNEZ BENÍTEZ, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO 
INFORMARLE CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EL PUNTO NÚMERO DOS ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS… DEL CONSEJO, SIENDO LAS 9 HORAS 
CON 48 MINUTOS, DEL DÍA 30 DE MAYO DEL PRESENTE AÑO, CON LAS 
OBSERVACIONES VERTIDAS POR EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, LOS 
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OFICIOS POR PRESENTAR DE LOS CONSEJEROS PEDRO ALVARADO, LA 
CONSEJERA ELIZABETH, LA CONSEJERA MAYTE Y USTED CONSEJERA 
PRESIDENTA. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. 
PASEMOS POR FAVOR AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, SI ES TAN 
AMABLE”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
EL DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN 
FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, ING. VÍCTOR MANUEL JIMÉNEZ 
BENÍTEZ, EN USO DE LA PALABRA: “EL SIGUIENTE PUNTO CORRESPONDE AL 
NÚMERO TRES, ASUNTOS GENERALES CONSEJERA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN TEMA QUE ABORDAR EN 
ASUNTOS GENERALES, ABRIMOS UNA RONDA”. EL DIRECTOR EJECUTIVO DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE SECRETARIO 
EJECUTIVO, ING. VÍCTOR MANUEL JIMÉNEZ BENÍTEZ, EN USO DE LA PALABRA: 
“LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE NO HAY INTENCIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN. AL NO HABER INTENCIÓN DE ABORDAR NINGÚN TEMA EN 
ASUNTOS GENERALES, POR FAVOR LO DAMOS POR PRESENTADO Y 
PASAMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA POR FAVOR”. - - - - - - - - 
EL DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN 
FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, ING. VÍCTOR MANUEL JIMÉNEZ 
BENÍTEZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL 
SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE AL NÚMERO 4, QUE 
ES LA CLAUSURA DE LA SESIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS. Y 
SIENDO LAS 9 HORAS CON 49 MINUTOS DE ESTE 30 DE MAYO DEL 2022 Y 
AGOTADOS TODOS LOS PUNTOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE DAN POR 
TERMINADOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA. 
MUCHÍSIMAS GRACIAS POR SU PRESENCIA Y NOS VEMOS EN LA PRÓXIMA 
LIGA. GRACIAS”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. - - - - -   
 
 
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL DIRECTOR EJECUTIVO DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, 

EN FUNCIONES DE SECRETARIO 
EJECUTIVO 

 
 
 
 
 
 

 ING. VÍCTOR MANUEL JIMÉNEZ BENÍTEZ 
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LOS CONSEJEROS ELECTORALES 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS 

LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 

 
 
 
 
 
 

LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL 
C. JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ 

 

  PARTIDO DEL TRABAJO 
C. JACQUELINE MORENO FITZ 
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PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL MORELOS 
C. ERNESTO GUERRA MOTA 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

  PARTIDO MORELOS PROGRESA 
C. ELENA ÁVILA ANZURES 

  PARTIDO FUERZA POR MÉXICO MORELOS 
C. LUIS ALFONSO BRITO ESCANDÓN 

 

 
 
 
 



 

 

Acuerdos tomados en la sesión Ordinaria de fecha 
30 de mayo de 2022, a las 9:30 Hrs. 

 

ACTAS. LAS ACTAS DE SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 29 DE ABRIL, ASÍ COMO DE LAS EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 04, 06, 11, 13, 22 Y 29 DEL MES 

DE ABRIL, TODAS DEL AÑO 2022, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA.  EL PUNTO NÚMERO DOS ES APROBADO POR UNANIMIDAD DEL CONSEJO, SIENDO LAS 9 HORAS CON 48 MINUTOS, DEL DÍA 30 DE MAYO DEL 
PRESENTE AÑO, CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS POR EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, LOS OFICIOS POR PRESENTAR DE LOS CONSEJEROS: PEDRO 
ALVARADO, LA CONSEJERA ELIZABETH, LA CONSEJERA MAYTE Y USTED CONSEJERA PRESIDENTA. 


